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Esc. 1:100Área de bodegas
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Esc. 1:10Cédulas de Señaletica

Cédulas

03

Colores
Nota: Los colores han sido seleccionados con la

finalidad de facilitar la identificación de áreas, no

obstante pueden significar un reto para personas con

daltonismo o deficiencia visual cromática, por lo cual se

consideraron los textos y pictogramas como parte de

una orientación coherente para cada espacio.

Pantone 3252C

C:  80% M:0%

y: 4% K: 18%

#2AD2C9

Pantone 116C

C: 0% M: 20%

y: 100% K:0%

#FFCD00

Pantone 1495C

C: 0% M: 44%

Y: 89% K: 0%

#FF8F1C

Mujeres Hombres

Pantone 431C

C: 19% M:8%

Y: 0% K: 56%

#5B6770

Pantone 191C

C: 0% M: 72%

Y: 54% K: 6%

#EF426F
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VISTA FRONTAL, UNA O DOS VISTAS
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Letreros con dimensiones de acuerdo a diseño, fabricados en Trovicel blanco de 3mm de espesor, rotulación con vinil adherible color S.M.A.

de alta resistencia. Colocada en muro de tablaroca con cinta doble cara.

Nota. En caso de que la superficie sea irregular (concreto o mampostería de cualquier tipo), irán atornilladas con 4 tornillos de cabeza

hexágonal de Ø
1
4"x2"" con taquetes expansivos, Ver detalle SÑ-01.
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Esc. 1:20Recomendaciones

Extintores
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EXTINTOR

Recomendaciones para extintor en muro

(No se suministra el equipo)

En la instalación de los extintores se debe

cumplir con lo siguiente:

-Se colocarán en lugares visibles, de fácil

acceso y libres de obstáculos.

-Fijarse entre una altura del piso no

menor a 10 cm, medidos del suelo a la

parte mas baja del   extintor y  una altura

máxima  de 1.50 m, medidos del piso a la

parte  mas alta del extintor.

150

38

30

218

Señalamiento

informativo de

emergencia para

ubicación de extintor.

Esc. 1:30Montaje en Muro

DT-SÑ-02

05

Placa de acrílico

de 6mm de

espesor, ver

DT-SÑ-01

Altura de

montaje

máxima

100 cm

30

Bodega

ÁREA PARA SISTEMA

BRAILLE

Esc. 1:5Detalle tipo de módulos de señalética

DT-SÑ-01

04

Letrero en braille, fabricado
sobre acrílico de 6mm, en
sistema raster (barrenado), y
termofusionado con esferas de
acrílico color negro.

Placa base rectangular, a base
de acrílico cristal, acabado
satinado de 6 mm de espesor
cortado a medida, con bordes
redondeados.

Vinil adherible de alta
resistencia, color S.M.A

Letrero fabricado en acrílico
negro de 3mm, con adhesivo de
alta resistencia

Tornillo de montaje de 12 mm
de acero inoxidable, con
anclaje de pared y
espaciadores de goma o
fijación con herraje de acero
inoxidable, según sea el caso. Bodega

ÁREA PARA SISTEMA

BRAILLE

Pictograma fabricado en
acrílico negro de 3mm,
con adhesivo de alta
resistencia
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R0.04

0.03

0.22
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Esc. 1:10Fijación en superficies irregulares

SÑ-01
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Sección transversal esquemática de muro

Variable

Variable

Placa de señalización

Cinta doble cara de 1" de ancho

4950 vhb uso general.

Perfil de plástico estireno extruído

Mod. PZ03 Perfimex.

Tornillo galvanizado cabeza

hexagonal de 
1

4"x2" fijado a muro

con taquete expansivo  de 
1

4"x2 
1

2"

o fijación con herraje de acero

inoxidable, según sea el caso.
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Zona 1

Zona 5

Zona 7

Zona 8
Zona 10

Zona 4

Zona 2

Zona 6

Zona 9

Zona 3

Indicada

Noviembre 2025

Metros

Arq. Alejandro Tapia Olarra

Av. Laureles 80,  en confluencia de las calles: Del Estribo,

Prolongación López Cotilla y Prol. Pino Suárez,

Col Centro CP. 45100, Zapopan, Jalisco.

Señaletica y Ruta de Evacuación en Planta Baja y Mezzanine

DOPI-MUN-RM-IM-LP-161-2025

Arq. Luis Ángel Eguia Gómez

ETAPA 1

Dirección de Movilidad y

Tránsito de Zapopan.

Sirena con luz estroboscopica,

marca y modelo definido en

catalogo .

Equipamiento de emergencia contra incendios

Especificación

ficha técnica

Simbología de prevención y ruta de evacuación
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1

Dirección de ruta de evacuación.
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Muro Plafón
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Extintor
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Diagrama de acción en siniestros
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.40 x .30

.30 x .30
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.30 x .20

B

Estación manual doble acción,

diseccionadas, marca y modelo

definido en catalogo.

A

Simbolo

Simbolo
Colocación

Muro PlafónDescripción

FIRE
PUSH  IN

PULL DOWN

Rutas de Evacuación

Dirección y trayectorias para rutas de evacuación

Simbolo
Colocación

Muro PlafónDescripción
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Especificación
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Escaleras.

NO OBSTRUIR
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Solo Personal

Autorizado

10 Solo personal Autorizado .25 x .25

RUTA DE EVACUACIÓN
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1

Adecuación, rehabilitación y construcción de las instalaciones para la

Dirección de Movilidad y Transporte de Zapopan, etapa 01, más obras

complementarias, ubicada en la confluencia de las calles Av. José Parres

Arias, prolongación Pinos Suárez, prolongación López Cotilla, Del Estribo,

colonia Zapopan Centro, municipio de Zapopan, Jalisco
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